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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DO TRABALHO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

06/08/2025. 

 
Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco (06/08/2025), às dezenove horas (19h), 

na Sala de Sessões I da OAB/GO, com transmissão simultânea pelo aplicativo Microsoft Teams, 

sob a Presidência do Dr. Jerônimo José Batista Júnior, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da 
Comissão de Direito do Trabalho da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício 

de 2025. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença 

anexa. 1 – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, 
o Presidente, Dr. Jerônimo José Batista Júnior, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: nenhum. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Início dos trabalhos; 3.2. Palestra/Debate sobre o 

tema: “Prospecção e Marketing Digital na Advocacia Trabalhista: Estratégias e Autoridade Digital - 
Como captar clientes de forma ética e eficiente? - Como fortalecer sua autoridade nas redes sociais 

sem ferir o Código de Ética?”. A palestra será proferida pela Dra. Thaís Inácia de Castro, 

Conselheira Federal da OAB, membra do comitê regulador do marketing jurídico da OAB nacional, 
Presidente da Comissão de estudos da advocacia digital e redes sociais CFOAB, Advogada 

trabalhista, digital influencer com mais de 2 milhões de seguidores em redes sociais, palestrante e 

professora de Direito. 3.3. Questionário dos membros, convidados e participantes; 3.4. Informes da 
Diretoria da Comissão; 3.5. Oitiva dos membros; 3.6. Ao início, presidente Dr. Jerônimo José 

Batista Júnior, cumprimentou todos os presentes e convidou a todos para fazerem parte 

efetivamente da comissão como membros, através do QR Code, seguindo o Presidente ainda de 

forma simplificada explanou sobre sua maneira de prospectar, sobre os ensinamentos de seu pai e 
que irá tentar conciliar as duas formas de prospecção, agradeceu pela presença da palestrante e 

passou a palavra para os demais membros da diretoria. Os membros da diretoria, sendo eles Dra. 

Kamilla Mendona (vide presidente capital), Dra. Anna Bueno (vice-presidente jovem), Dr. João 
Paulo Arantes (secretário-geral) e Dra. Milena Messias (Secretária adjunta), os quais teceram seus 

comentários e agradeceram a palestrante, ato contínuo, foi lido por este que escreve (secretário-

geral) o currículo da palestrante. Dando inicio a palestra a Dra. Thais Inácia agradeceu ao convite 

feito pela Comissão de Direito do Trabalho e se prontificou a tentar transmitir o que acontece nos 
bastidores da produção de conteúdo e no marketing jurídico, segundo a palestrante a intensão dela 

com a palestra é: “Espero que vocês saiam daqui cheios de ideias, rompendo o preconceito, o 

bloqueio criativo, entendendo que rede social é um terreno fértil, pra gente poder desenvolver a 
nossa advocacia, aumentar a nossa clientela.” Segundo a palestrante é muito importante entender o 

porquê e o pra quê se faz as coisas, quando se entende que a produção de conteúdo, não é sobre as 

nossas credenciais, mas é sobre resolver uma dor, uma dúvida, um desejo, solucionar um problema 
da sua audiência, aí entendemos o real sentido da prospecção pelas mídias sociais.  Continuou 

dizendo que a OAB, não tem a intensão de punir advogado, temos o Provimento 205 que permite 

fazer marketing de mídia, publicidade patrocinada. Prosseguiu dizendo que a produção de conteúdo 

é algo que a gente, enquanto profissional, não consegue delegar, logo as redes sociais, para fechar 
contratos, é de suma importância entender que é você que vai ter que fazer. Importante destacar 

para apreender com nossos erros, mas não cometer os mesmos. Segundo a palestrante, posts com 
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excesso de informação ou muito elaborados, com elementos gráficos, com cores não harmônicas, 

não gera identificação, não cria na cabeça do seu possível cliente uma identidade. “Rede Social é 

repetição, é sobre fazer o mesmo do mesmo.” Continuou dizendo que qu em entra em redes sociais, 
na maioria das vezes, entra procurando entretenimento, passatempo, diversão, então o perfil 

profissional, afasta o cliente final de você pois ele não vai se conectar com a logomarca do seu 

escritório. “tem que ter um rosto ali por trás.” Nessa situação enfatizou a palestrante que o indicado 
é ter um perfil pessoal e profissional. “Você vai publicar assuntos profissionais, sim e assuntos 

pessoais, também, porque assuntos pessoais geram conexão.” Outro detalhe apresentado pela 

palestrante é que é muito importante consumir conteúdo, antes de produzir conteúdo é muito 

importante consumir conteúdo. Ao término, foi aberto para perguntas, Dr. Fernando Mendes relatou 
que em suas redes sociais ele é mais tradicional, visto que nelas tem vários desembargadores, 

ministros, membros do Ministério Público do Trabalho, neste caso o ideal e ter uma outra rede 

social, por exemplo a do escritório? Qual que seria uma dica para você nesse sentido? Em resposta a 
palestrante disse: “ De tudo que eu já fiz, de tudo que eu já testei, de tudo que eu já estudei, no seu 

lugar, eu começaria no Instagram do zero se eu quisesse falar com o cliente final. Aqui na rede 

social não tem certo e não tem  errado. Você se comunicar de maneira profissional, técnica, com 

vídeos sérios, se você quiser atingir um cliente final que é o advogado, que vai fazer com você uma 
parceria, que vai te mandar os processos, se você quiser construir a sua autoridade enquanto (7:35) 

palestrante, enquanto referência do ensino, e está tudo certo, e o seu lugar de fala tem que ser esse 

mesmo, do técnico, do sóbrio. Mas,  se o seu objetivo for atingir o cliente final, com toda a certeza 
desse mundo, esse perfil seu nunca vai chegar onde ele precisa no cliente final, porque o seu 

algoritmo está todo cheio de gente diferente do seu cliente final. 4. ORDEM DO DIA:  4.1. 

Expedientes: nenhum. 4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com 

Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. 

Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES 

nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Jerônimo José Batista Júnior, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dr. João Paulo 
Chaves Arantes, Secretário-Geral da CDTRAB, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelo Presidente da Comissão.  

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Jerônimo José Batista Júnior 

Presidente da Comissão de Direito do Trabalho 

 
 

 

 
 

Dr. João Paulo Chaves Arantes 
Secretário-Geral da Comissão de Direito do Trabalho 
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